

Proces verbal

Încheiat astăzi , 13 noiembrie 2020 orele 10,00, în şedinţa extraordinară  
a Consiliului Local al oraşului Săveni

Şedinţa se desfăşoară la sediul Consiliului Local al oraşului Săveni.

La apelul nominal se constată că sunt prezenţi toţi consilierii locali, precum şi d-l Ştefan Vasile – supleant validat de Judecătoria Săveni prin Încheierea pronunţată în dosarul nr1783/297/2020.

D-na secretar , Isac Nadia, aduce la cunoştinţa consilierilor locali că prezenta şedinţă a fost convocată de către Primarul oraşului Săveni prin Dispoziţia nr.523/09.11.2020, având următoarea ordine de zi:

1. Depunerea jurământului de către supleantul în alegerile locale din 27 septembrie 2020 pentru Consiliul Local al oraşului Săveni, al cărui mandat a fost validat prin Încheierea din 09.11.2020 dată de Judecătoria Săveni în dosarul nr. 1783/297/2020.
2. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile noiembrie 2020 , decembrie 2020 şi ianuarie 2021.
3. Proiect de hotărâre cu privire la organizarea comisiilor de specialitate în principalele domenii de activitate, precum şi stabilirea componenţei comisiilor de specialitate.

D-na secretar prezintă domnilor consilieri Încheierea pronunţată de Judecătoria Săveni în dosarul nr1783/297/2020 prin care s-a validat domnul Ştefan Vasile supleant pe listele Partidului Social Democrat , după care, îl invită pe domnul Ştefan Vasile pentru a depune în faţa consiliului, jurământul prevăzut la art.117 din Codul administrativ, cu precizarea că, persoana care refuză să depună jurământul este considerată demisionată de drept. De asemeni, doamna secretar precizează că jurământul poate fi citit şi fără formula religioasă, în funcţie de convingerile religioase ale fiecărui consilier.

Domnul Ştefan Vasile, se prezintă în faţa consiliului la masa special amenajată, punând mâna stângă pe Constituţie, cât şi pe Biblie, dând citire jurământului de credinţă: „Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterea şi priceperea mea pentru binele locuitorilor oraşului Săveni. Aşa să îmi ajute Dumnezeu!” , după care semnează cele două exemplare.

Doamna secretar solicită domnilor consilieri să facă propuneri pentru alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile noiembrie 2020 , decembrie 2020 şi ianuarie 2021.

Domnul Costăchescu propune pe domnul consilier local Hulub Costel pentru funcţia de preşedinte de şedinţă.

Se supune la vot propunerea domnului Costăchescu, propunere aprobată cu 15 voturi pentru.

Cu 15 voturi, domnul consilier Hulub Costel este ales preşedinte de şedinţă pentru lunile noiembrie 2020 , decembrie 2020 şi ianuarie 2021.

Doamna secretar invită pe domnul preşedinte pentru a prelua lucrările şedinţei.

Domnul preşedinte de şedinţă propune domnilor consilieri punerea în dezbatere a

proiectului de hotărâre cu privire la organizarea comisiilor de specialitate în principalele domenii de activitate, precum și stabilirea componenței comisiilor de specialitate.

D-l primar prezintă referatul de aprobare, urmat de d-na secretar general care prezintă raportul de specialitate.

Nu sunt alte intervenții.

D-l președinte solicită domnilor consilieri să facă propuneri:

D-l Primar arată că s-a făcut o structură pentru fiecare Comisie în parte, fiind făcute și propuneri ale Partidului Social Democrat în acest sens:

**I. Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură, servicii și comerț:**

Nr.crt.	Numele și prenumele consilierului	Apartenența politică
	Călin Angel Iulian	P.S.D.
	Martiniuc Liviu	P.N.L.
	Petrariu Cristian	P.S.D.
	Smîntîna Marcel	P.S.D.
	Solcan Radu Florin	P.S.D.

**II. Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură:**

Nr.crt.	Numele și prenumele consilierului	Apartenența politică
	Amariei Petrică	P.N.L.
	Erdic Dumitru	P.S.D.
	Hulub Costel	P.S.D.
	Pînzaru Daniel-Cristinel	P.S.D.
	Ștefan Vasile	P.S.D.

**III. Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activitate sportivă și de agrement:**

Nr.crt.	Numele și prenumele consilierului	Apartenența politică
	Baciu Getta	P.S.D.
	Costăchescu Constantin - Edward	P.N.L.
	Zagavei Emilia-Paula	P.S.D.

**IV. Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor:**

Nr.crt.	Numele și prenumele consilierului	Apartenența politică
	Călin Angel Iulian	P.S.D.
	Dănilă Titi	P.S.D.
	Nechita Constantin	P.S.D.

**Domnul Martiniuc solicită ca reprezentanții Partidului Național Liberal să facă parte și din componența Comisiei juridice.**

**Doamna secretar precizează că, urmare a stabilirii ponderei în comisii, grupului PNL îi revin 3 locuri în comisii.**

**Domnul Martiniuc precizează că doar grupul său poate face propuneri pentru reprezentanții în comisii și propune din partea Partidului Național Liberal, următoarele persoane:**

**Pentru Comisia buget finanțe, domnul Amariei Petrică.**

**Pentru Comisia de urbanism, domnul Martiniuc Liviu.**

**Pentru Comisia sănătate, domnul Costăchescu Edward Constantin.**

**D-na secretar îl roagă pe domnul președinte de ședință să supună la vot structura fiecărei comisii în parte.**

**Domnul președinte supune la vot structura comisiei buget – finanțe - un număr de 5 membri . Propunerea este acceptată cu unanimitate de voturi.**

**Domnul Președinte supune la vot propunerea domnului Martiniuc pentru Comisia buget finanțe, respectiv domnul Amariei, propunere care este respinsă cu un număr de 12 voturi împotriva și trei voturi pentru (d-nii Amariei Petrică, Costăchescu Edward și Martiniuc Liviu).**

**Domnul Președinte supune la vot propunerea Partidului Social Democrat după cum urmează:**

**Domnul Călin Angel Iulian este votat pentru a face parte din componența Comisiei buget finanțe cu 14 voturi pentru și o abținere- dl Martiniuc.**

**Domnul Petraru Cristian este votat pentru a face parte din componența Comisiei buget finanțe cu 15 voturi pentru .**

**Domnul Smîntîină Marcel este votat pentru a face parte din componența Comisiei buget finanțe cu 15 voturi pentru .**

**Domnul Solcan Radu Florin este votat pentru a face parte din componența Comisiei buget finanțe cu 13 voturi pentru și două abțineri ( dl Costăchescu și dl Martiniuc) .**

**Întrebat de doamna secretar, domnul Martiniuc precizează că nu are alte propuneri din partea Partidului Național Liberal pentru Comisia buget finanțe.**

**Domnul Hulub propune ca al - 5 lea membru în Comisia buget finanțe să fie domnul Dănilă Titi. Supusă la vot propunerea este adoptată cu 12 voturi pentru, două voturi împotriva ( domnii Amariei și Martiniuc) și o abținere dl Costăchescu.**

**Domnul președinte supune la vot structura comisiei pentru sănătate - un număr de 3 membri . Propunerea este acceptată cu unanimitate de voturi.**

**Domnul Președinte supune la vot propunerea domnului Martiniuc pentru Comisia de sănătate, respectiv d-l Costăchescu Constantin Edward , propunere care este aprobată cu 15 voturi pentru.**

**Domnul Președinte supune la vot propunerea Partidului Social Democrat și anume:**

**Doamna Baciú Getta este votată pentru a face parte din componența Comisiei de sănătate propunere care este aprobată cu 15 voturi pentru.**

**Doamna Zagavei Emilia – Paula este votată pentru a face parte din componența Comisiei de sănătate propunere care este aprobată cu 15 voturi pentru.**

**Domnul președinte supune la vot structura comisiei de urbanism - un număr de 5 membri . Propunerea este acceptată cu unanimitate de voturi.**

**Domnul Președinte supune la vot propunerea domnului Martiniuc pentru Comisia de urbanism respectiv domnul Martiniuc Liviu, propunere care este respinsă cu un număr de 12 voturi împotriva și trei voturi pentru (d-nii Amariei Petrică, Costăchescu Edward și Martiniuc Liviu).**

**Domnul Președinte supune la vot propunerea Partidului Social Democrat după cum urmează:**

**Domnul Erdic Dumitru este votat pentru a face parte din componența Comisiei de urbanism cu 13 voturi pentru și două împotriva- dl Martiniuc și dl Amariei.**

**Domnul Pînzaru Daniel - Cristinel este votat pentru a face parte din componența Comisiei de urbanism cu 14 voturi pentru și o abținere – dl Costăchescu.**

**Domnul Hulub Costel este votat pentru a face parte din componența Comisiei de urbanism cu 15 voturi pentru.**

**Domnul Ștefan Vasile este votat pentru a face parte din componența Comisiei de urbanism cu 15 voturi pentru.**

**Întrebat de doamna secretar, domnul Martiniuc precizează că nu are alte propuneri din partea Partidului Național Liberal pentru Comisia de urbanism.**

**Având în vedere că în comisiile rămase se impune desemnarea unui reprezentant al Partidului Național Liberal, domnul președinte precizează că locul rămas vacant va fi atribuit reprezentantului PNL când vor avea o propunere concretă.**

**Domnul președinte supune la vot structura comisiei juridice - un număr de 3 membri. Propunerea este acceptată cu unanimitate de voturi.**

**Domnul Președinte supune la vot propunerea Partidului Social Democrat după cum urmează:**

**Domnul Călin Angel Iulian este votat pentru a face parte din componența Comisiei juridice cu 13 voturi pentru și două împotriva- dl Martiniuc și dl Costăchescu.**

**Domnul Nechita Constantin este votat pentru a face parte din componența Comisiei juridice cu 12 voturi pentru și trei abțineri (d-nii Amariei Petrică, Costăchescu Edward și Martiniuc Liviu).**

**Întrebat de doamna secretar, domnul Martiniuc precizează că nu are propuneri din partea Partidului Național Liberal.**

**Având în vedere că în comisiile rămase se impune desemnarea unui reprezentant al Partidului Național Liberal, domnul Hulub propune pe domnul Martiniuc pentru a face parte din comisia juridică, propunere acceptată cu 12 voturi pentru, două voturi împotriva- dl Martiniuc și dl Amariei o abținere – dl Costăchescu.**

**Domnul președinte supune la vot hotărârea per ansamblu, care este adoptată cu 12 voturi pentru două voturi împotriva- dl Martiniuc și dl Amariei o abținere – dl Costăchescu.**

**Nemaifiind alte discuții, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.**